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Budi Rustianto

From: Transport HO

Sent: 01 September 2021 14:32

To: Cici Suryani; Cahya Mursyiam Setiawan

Cc: PPSC WH CAKUNG Admin; Budi Rustianto; Maria Anunciata Wijayati

Subject: Re: E-TOLL AGUSTUS 2021

Dear Bu Cici dan Pak Cahyo, 

 

Sudah saya cek sebagai berikut : 

 

• Total Toll : Rp. 1,034,000,- 

 

Silahkan diproses lebih lanjut yaa. 

 

Terima Kasih, 

 

Best regards, 

Aziz Zulkarnain 

Transport section 

Office operation Departement 
PT Trakindo Utama 

Head Office 

TMT 1 Building, 16th Floor  
Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 

Tel.: +62 21 782 2373, 2997 6620 Ext. 1641 • Mobile: +62 811 9869 384 

Fax. +62 21 2997 6612   
www.trakindo.co.id 

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram: @trakindoutama 

From: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id> 

Sent: Wednesday, September 1, 2021 11:39:55 AM 

To: Cahya Mursyiam Setiawan <cahya.m.setiawan@trakindo.co.id>; Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id> 

Cc: PPSC WH CAKUNG Admin <ppsc.whcakung.admin@trakindo.co.id>; Budi Rustianto <budi.rustianto@trakindo.co.id>; 

Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id> 

Subject: RE: E-TOLL AGUSTUS 2021  

  

Dear Team Transport …  

  

Mohon bisa di bantu verifikasinya  

  

  

  

  

Terima Kasih  

Best Regards 

    

Cici Suryani  

Human Capital – Office Operation  
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PT Trakindo Utama 

TMT 1 Building, 16th Floor  

Jalan Cilandak KKO No.1, Jakarta 12560, Indonesia 

Tel. +62 21 7822 373 , 2997 6620,  Ext 2967 

Fax: +62 21 782 2357, 2997 6612  

Mobile: +62 812 8181 9641 / 0811 9869 383  

cici.suryani@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id  

Call Center 1500 228 

Facebook • LinkedIn •  YouTube: PT Trakindo Utama 

Instagram:@trakindoutama 

  

ADVANCING YOU FORWARD
® 

  

A member of Tiara Marga Trakindo 

  

  

From: Cahya Mursyiam Setiawan <cahya.m.setiawan@trakindo.co.id>  

Sent: 01 September 2021 11:33 

To: Cici Suryani <cici.suryani@trakindo.co.id>; Transport HO <TransportHO@trakindo.co.id> 

Cc: PPSC WH CAKUNG Admin <ppsc.whcakung.admin@trakindo.co.id>; Budi Rustianto <budi.rustianto@trakindo.co.id>; 

Maria Anunciata Wijayati <maria.wijayati@trakindo.co.id> 

Subject: E-TOLL AGUSTUS 2021 

  

Dear Mba Cici & Mas Aziz, 

  

Terlampir Claim E-Toll bulan AGUSTUS 2021 untuk Holder a/n Budi Rustianto (B 2635 SKM). Mohon dapat di proses 

lebih lanjut. 

  

Terima kasih 

  

  

Best Regards, 

  
Cahyo Mursyiam S 

Prime Product Supply Chain – Warehouse Dept. 
  

PT Trakindo Utama  
Jalan Raya Cakung Cilincing Pal II Blok A1 

Kel. Sukapura Kec. Cilincing, Jakarta Utara - Indonesia 

Tel. +62 21 782 2373, 299 766 20 • Mobile: 081113003361 

cahya.m.setiawan@trakindo.co.id 

www.trakindo.co.id  
  
ADVANCING YOU FORWARD® 

  
A member of Tiara Marga Trakindo Group 

  

From: PPSC WH CAKUNG Admin <ppsc.whcakung.admin@trakindo.co.id>  

Sent: Wednesday, September 01, 2021 10:21 AM 

To: Budi Rustianto <budi.rustianto@trakindo.co.id>; Cahya Mursyiam Setiawan <cahya.m.setiawan@trakindo.co.id> 

Subject: E-TOL Agustus 2021 

  

Pak Budi/Mas Cahyo 

Berikut Terlampirkan E-toll Agustus 2021. 
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Terimakasih. 


